11Iro

Nms: Bacumui
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 14.02.2010 12:41:36

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpava: 14.02.2010 22:01:41

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/130941/answer/130942




YBaxaeMnbld Bacumnuii! 3a04Ho TedeHne He Ha3HadyaeTcsa. CHavyaa HYKHO BEISCHUThL IPUUUHY
CHUMIITOMOB, T. €. 00CIeqoBaThCsI, YTOOH! BEIICHUTD: 1. €CTh BOCIIaJIeHHue. 2. YeM OHO BHI3BaHO. 3. €eT0
TOYHAs JIOKaau3anusi. Yoauu!



